

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Universidade Federal de Ouro Preto Secretaria dos Órgãos Colegiados



## RESOLUÇÃO CUNI Nº 1.959

Aprova o Regimento Geral da Universidade Federal de Ouro Preto.

O Conselho Universitário da Universidade Federal de Ouro Preto, em sua reunião extraordinária realizada em 28 de novembro de 2017, no uso de suas atribuições legais.

Considerando o disposto na Resolução CUNI nº 1.868, que aprova o Estatuto da Universidade Federal de Ouro Preto:

Considerando a proposta de regimento apresentada pela Comissão Estatuinte e as contribuições da comunidade acadêmica;

Considerando o disposto no Processo UFOP nº 23109.003913/2013-06.

RESOLVE:

Art. 1º Aprovar o Regimento Geral da Universidade Federal de Ouro Preto, nos termos do documento anexo.

Ouro Preto, 28 de novembro de 2017.

Cláudia Aparecida Marliére de Lima Presidente

